

Pet razloga zbog kojih biste se zauvijek trebali oprostiti od svojih naočala i leća



Lasersko skidanje dioptrije je potpuno bezbolan zahvat

Suvremeni tempo života i izlaganje očiju različitim podražajima koji nemaju blagonaklon utjecaj na vid, kao što je to, primjerice, dugotrajno gledanje u ekran računala, doveli su do toga da gotovo svaki drugi stanovnik razvijenih zemalja ima određene probleme s vidom. U najvećem broju slučajeva riječ je o dioptrijskoj pogrešci oka, odnosno nemogućnosti oka da izoštri predmet koji se nalazi u vidnom polju. Takve se poteškoće s vidom mogu korigirati nošenjem dioptrijskih naočala ili kontaktnih leća, međutim najpouzdaniji i najpraktičniji način da se riješite problema s vidom jest laserska korekcija vida. Ako se ubrajate među one koji još uvijek na ovaj zahvat gledaju sa sumnjom, donosimo pet razloga koji će vas razuvjeriti.

1. SIGURNOST – Lasersko skidanje dioptrije prakticira se već 29 godina, a zahvatu se do sada

podvrgnulo više od 50 milijuna ljudi. Gotovo 95 posto osoba s pozitivnom i negativnom dioptrijom te astigmatizmom podobno je za ovaj zahvat koji se u Klinici Svjetlost izvodi sigurno i uspješno zahvaljujući najmodernijoj vrlo preciznoj i sofisticiranoj tehnologiji. Rezultati zahvata su trajni u više od 95 posto slučajeva, a u slučaju promjena u dioptriji zahvat se može i ponoviti. Zahvatu prethodi detaljan oftalmološki pregled, a ako se pokaže da osoba zbog visine dioptrije ili određenih promjena na oku nije kandidat za lasersko skidanje dioptrije, u većini slučajeva postoji mogućnost ugradnje najmodernijih vrsta leća.

2. ZDRAVLJE OKA – S obzirom na tempo života, sve više osoba odlučuje se za nošenje kontaktnih leća. Predugo nošenje kontaktnih leća, osobito u sprezi s cjelodnevnom radom za računalom, može dovesti do suhoće

oka i neugodnih smetnji tipa crvenila, žuljanja i pečenja očiju te smanjenja jasnoće vida. Također, znanstvenim je studijama potvrđeno da nositelji kontaktnih leća imaju 10.000 puta veću mogućnost za ozbiljnu infekciju oka u odnosu na rizike koje nosi zahvat laserskog skidanja dioptrije.

3. BEZBOLNOST I KRATKOTRAJNOST – Zahvat laserskog skidanja dioptrije je potpuno bezbolan, traje samo 15-ak minuta, a izvodi se u anesteziji kapljicama. Postoperativni oporavak je iznimno brz i lišen svake boli, a većina osoba u mogućnosti je vratiti se većini uobičajenih životnih aktivnosti dva-tri dana nakon zahvata.

4. PRAKTIČNOST – Svakodnevica obiluje situacijama u kojima je nošenje naočala, pa i kontaktnih leća, krajnje nepraktično. Bilo da je riječ o sportskim aktivnostima ili jednostavno nepovoljnim vremenskim prili-

kama. Nakon laserske korekcije vida možete zaboraviti i na te probleme.

5. FINANCIJSKA ISPLATIVOST – Ako gledate kratkoročno, laserska korekcija vida je veći financijski izdatak od kupnje naočala ili kontaktnih leća. Međutim, sama pomisao na broj naočala koje ćete u životu morati kupiti, tu će računicu lako okrenuti u korist laserske korekcije vida. Kod kontaktnih leća to je još očiglednije. Uz to, ovaj je zahvat još dostupniji kroz mogućnosti obročnog plaćanja i akcijske ponude, kakve, primjerice, nudi i Klinika Svjetlost.

Klinika Svjetlost najbolji je izbor za vaše oči

Klinika Svjetlost najveća je i najsuvremenija oftalmološka klinika u ovom dijelu Europe te prva privatna sveučilišna klinika u Hrvatskoj. Kroz četiri centra Klinike, u Zagrebu, Splitu, Sarajevu i Banjoj Luci, u 18 je godina postojanja prošlo više od 300.000 pacijenata. Čak 40 vrhunskih stručnjaka, koji iza sebe imaju iskustvo od preko 100.000 operacijskih zahvata, također su jamstvo iznimne kvalitete i stručnosti. U Klinici Svjetlost moguće je operirati sve bolesti oka koje zahtijevaju kirurško liječenje, a uz lasersko skidanje dioptrije Klinika Svjetlost omogućava i ugradnju leća kod mladih osoba s iznimno visokim dioptrijama, ultrazvučne operacije sive mrežnice (katarakte) s ugradnjom najnaprednijih leća za istodobnu korekciju dioptrije, konzervativno i kirurško liječenje bolesti stražnjeg dijela oka, transplantacije rožnice, tretiranje keratokonusa, liječenje glaukoma te druge oftalmološke usluge, sve od pregleda do terapije. Za više informacija i rezervaciju termina nazovite 01 777 5656 ili 021 783 050 te posjetite svjetlost.hr